

OAMENI AI MUNCII — români, maghiari, germani și de alte naționalități — uniți-vă

și mai strîns eforturile pentru a ridica pe noi trepte de civilizație patria comună —

România socialistă! Faceți totul pentru a lăsa generațiilor viitoare, urmașilor urma-

șilor noștri o țară liberă, înfloritoare, comunistă!

(Din chemarea Rezoluției Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român)



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

Macăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

ARAD, anul XXIX nr. 8673

4 pagini 30 bani

Duminică, 23 iulie 1972

REZOLUȚIA

Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român cu privire la realizarea înainte de termen a planului cincinal 1971-1975, creșterea continuă a eficienței activității economice, dezvoltarea colaborării și cooperării economice internaționale

Conferința Națională a Partidului Comunist Român, întrunită în zilele de 19-21 iulie 1972, a analizat, într-un spirit de înaltă exigență, activitatea desfășurată de comunisti, de organe și organizații de partid, de toți oamenii muncii, pentru împlinirea hotărârilor Congresului al X-lea al partidului și a adoptat măsurile necesare în vederea îndeplinirii și depășirii prevederilor planului cincinal pe perioada 1971-1975, a realizării unui nou și puternic avânt în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Larga dezbatere care a avut loc în perioada premergătoare Conferinței Naționale a prilejuit o amplă și profundă analiză a celor mai importante probleme ale activității economice-sociale, a relevat hotărârea a întregii noastre națiuni de a transpune în viață grandiosul program de înflorire multilaterală a României socialiste. Conferința a adoptat aprecieri muncii rodnice, pline de abnegație, desfășurată de clasa muncitoare, țărănească, intelectuală, de toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, din țara noastră, pentru depășirea prevederilor cincinalului, pentru împlinirea cu noi și remarcabile rezultate a Conferinței Naționale a partidului și a celei de-a 25-a aniversări a proclamării Republicii.

Conferința consideră că, în îndeplinirea misiunii ce i-a fost încredințată, Comitetul Central, în frunte cu secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează cu un înalt spirit de răspundere față de destinele patriei, conduce cu fermitate eforturile întregului popor pentru împlinirea hotărârilor Congresului al X-lea, pentru construirea socialismului și comunismului în România. Delegații la Conferință își exprimă adevăratele depuneri în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu — document de excepțională însemnătate pentru activitatea pătrunzătoare și populară — care analizează în mod științific fenomenele și procesele din societatea noastră socialistă, pune în evidență marile rezerve existente în economia noastră, trasează căile și soluțiile pentru a imprima un curs tot mai dinamic dezvoltării economico-sociale în vederea ridicării României la un înalt nivel de civilizație și prosperitate.

1. — În perioada care a trecut de la Conferința Națională din 1967 și de la Congresul al X-lea au fost obținute realizări de seamă în asigurarea progresului general al societății noastre socialiste. Împlinirea cu succes a planului cincinal 1966-1970 a determinat dezvoltarea puternică a forțelor de producție, sporirea avântului național și, pe această bază, îmbunătățirea în continuare a nivelului de trai al întregului popor.

Muncind cu elan și abnegație pentru îndeplinirea prevederilor actualului cincinal, oamenii muncii au obținut în anul 1971 și în primul semestru al acestui an noi succese în dezvoltarea economico-socială a țării. În această perioadă, producția globală industrială — dezvoltându-se într-un ritm de 11,5 la sută — a depășit cu

cca 11 miliarde lei prevederile planului. Recolta de cereale, de 14,5 milioane tone, obținută anul trecut a înregistrat cel mai înalt nivel atins până acum de țara noastră.

Creșterea sustinută a producției materiale, valorificarea mai judicioasă a resurselor naționale, accentuarea laturilor calitative ale dezvoltării au determinat sporirea, în anul 1971, a veniturilor naționale cu 12,8 la sută; aceasta a permis ca, paralel cu alocarea unor fonduri însemnate pentru dezvoltarea forțelor de producție ale țării, să se înființeze noi măsuri pentru îmbunătățirea nivelului de trai al întregului popor.

2. — Conferința Națională evidențiază marea însemnătate pe care o are pentru dezvoltarea economică-socială a României mișcarea de masă declanșată în întreaga țară pentru depășirea cincinalului 1971-1975. Conferința Națională subliniază în mod deosebit inițiativa Conferinței extraordinare a organizației de partid la municipiul București, care, adresând organizațiilor județene de partid chemarea la întrecere pentru realizarea planului cincinal în 4 ani și jumătate, s-a angajat să asigure în Capitală, în perioada 1971-1975, o producție industrială globală suplimentară de 52 miliarde lei.

Conferința Națională salută angajamentele luate de Organizația municipală București și de conferințele județene de partid, apreciind că există posibilități reale pentru îndeplinirea înainte de termen a prevederilor actualului cincinal.

Conferința stabilește că angajamentele asumate trebuie să se concretizeze în produse fizice necesare economiei naționale — pentru piața internă și export — care să contribuie efectiv la creșterea avântului național și la venitul național. Prin obținerea de an de an a unor sporuri suplimentare de producție se va putea realiza la nivelul anului 1975 o producție industrială cu 40-60 miliarde lei peste prevederile inițiale și un venit național cu 20 miliarde lei mai mare decât cel stabilit în cincinal.

3. — Conferința Națională trasează Consiliului de Miniștri sarcina de a elabora, până la sfârșitul anului 1972, un plan suplimentar care să permită justa corelare a sarcinilor asumate peste prevederile cincinalului.

Comitetul de Stat al Planificării va stabili, împreună cu ministerele, lista produselor la care urmează să se realizeze depășiri.

Conferința pune în fața comitetelor și consiliilor oamenilor muncii din întreprinderi și centrale, a colegiilor ministerelor, a organelor și organizațiilor de partid, sindicatelor, organizațiilor de tineret și celorlalte organizații obștești, sarcina de a crea condițiile materiale, tehnice și organizatorice necesare îndeplinirii angajamentelor, de a stabili și aplica în fiecare unitate economică, la fiecare loc de muncă măsuri hotărâte pentru punerea mai largă în valoare a rezervelor existente, în scopul creșterii mai rapide a producției și eficienței activității economice.

4. — Pentru punerea în valoare a rezervelor de sporire a producției industriale, Conferința Națională stabilește:

Impresii de neuitat ale delegaților arădeni care au participat la marele forum al comunistilor



Lezi înainte de a începe au fost prezentați la ședința delegaților din județul nostru care au participat la marele eveniment ce a avut loc în Capitală, Conferința Națională a partidului.

Cu emoție lăcșă ne-am apropiat de reprezentanții județului nostru la acest mare forum al comunistilor, înfățișându-i cu drag, solicitându-le să ne relateze impresiile ce i-au dominat pe tot parcursul lucrărilor Conferinței.

Iată ce ne-au declarat câțiva dintre ei.

ANDRONIC TAMSA, secretar al comitetului de partid de la Uzinele textile „29 Decembrie”:

— Am participat pentru prima dată la o asemenea înfruntare de amploare a comunistilor și vreau să vă mărturisesc că am fost

tot timpul sub puternica impresie să facem o dezbatere amănunțită a tuturor documentelor cu întregul colectiv de muncă al uzinei. În toate sectoarele, de producție și să depunem eforturi sporite pentru realizarea lor așa cum ne învătă partidul.

Din multele și prețioasele idei ale Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu eu am reținut în mod deosebit aceea a continui lupta a democratizării socialiste în toate sectoarele de activitate. În hotărârile adoptate de Conferință se vorbește și de aplicarea în mod aprofundat al teoriei și a practicilor politice, economice și sociale, și vladim importanța lor, nouă ne revine sarcina de a le traduce

înlocuim în viață. Ne propunem să facem o dezbatere amănunțită a tuturor documentelor cu întregul colectiv de muncă al uzinei. În toate sectoarele, de producție și să depunem eforturi sporite pentru realizarea lor așa cum ne învătă partidul.

IOAN DUBIHAZ, președintele cooperativei agricole „Șitana” din Șitla:

— Am avut cliștea să particip la acest mare eveniment și înțeleg și acum un puternic sentiment de mândrie față de partidul nostru. În fața de începutul său conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Am avut acolo lucruri foarte importante pentru dezvoltarea întregii țări, pentru ridicarea continuă a bunăstării poporului.

ALĂTURI DE ÎNTREGUL POPOR, OAMENII MUNCII DIN JUDEȚUL ARAD SÎNT HOTĂRÎȚI SĂ ÎNDEPLINEASCĂ ÎN MOD EXEMPLAR HOTĂRÎRILE CONFERINȚEI NAȚIONALE

FAURIREA OMULUI NOU — PREOCUPARE CONSTANTĂ A PARTIDULUI NOSTRU

Conferința Națională a partidului constituie un moment deosebit însemnat în viața partidului și a poporului nostru. Pornind de la realitățile concrete ale țării noastre, împletind în mod strălucit experiența dobândită în construcția societății socialiste cu dorința mereu vie de a construi mai mult, mai bine, mai eficient de a asigura înaltarea mai rapidă a patriei spre progres și civilizație, Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu a aprins în fiecare dintre noi dorința de a îndeplini și de a face totul pentru propășirea României socialiste, angajându-ne să luăm astfel pe seapă asigurarea ridicării bunăstării întregului popor.

Asăzi știm mai bine decât ieri ce vom avea de făcut mâine, astăzi știm mai hotărâți decât ieri de a face totul, de a ne dăruie întreaga energie și capacitate de muncă făuririi politice a partidului. Am reținut în mod deosebit preocuparea constantă a partidului nostru pentru formarea omului nou, constructor conștient al societății socialiste multilaterale dezvoltate. În cadrul Conferinței Naționale ne preocupăm înțeles de creșterea bogăției naționale, dar nu trebuie să uităm că cea mai mare bogăție o reprezintă omul, el este sursă pentru tuturor bunurilor materiale și spirituale, de el depinde înaltarea cu succes a patriei noastre pe calea societății socialiste.

— precizează în Raport secretarul general al partidului, iată cel mai patetic și înălțător îndemnat de a ne ocupa cu toată răspunderea de făurirea omului înaltat, de dezvoltarea conștiinței socialiste.

Uzina noastră, creație a politicii partidului de industrializare socialistă a țării, s-a dezvoltat an de an, străduindu-se pe care le realizăm stăruinșor și apreciate la multe

lări ale lumii. Aceasta e o dovadă a tehnicii de care dispunem, dar și a înaltei conștiințe a comunistilor, a întregului colectiv de muncă. Organizația noastră de partid, îndreptată după planul C.C. al P.C.R. din 3-5 noiembrie 1971, desfășoară o activitate susținută pentru dezvoltarea conștiinței socialiste, folosind în acest scop forme și mijloace variate, eficiente. Dovada înaltei conștiințe a colectivului nostru o constituie abnegația cu care muncește pentru realizarea sarcinilor economice, pentru îndeplinirea și depășirea angajamentelor asumate. În ultimul timp avem rezultate mai bune în ce privește folosirea chibzuții a metalului, aluziului.

Mecanicii dieselist, comunistul Alexandru Popa din Depotul de locomotive CFR Arad, la fel ca mulți alți oameni ai muncii, a hotărât să evidențieze istoricele zile ale Conferinței Naționale, a partidului cu performanțe deosebite.

19 iulie. La câteva minute după ora 16 în sala Glogovăț trenul de marfă numărat cu numărul 23976 era lajos. Avea pregătite toată de 244 tone cu un plus de 67 tone față de greutatea stabilită. În livretele de mers, era un adevărat record pe ruta Glogovăț-Timisoara, nu pe care urma să fie remorcat.

La ora 16.20 a luat startul. E drept, s-a urcat cu greu din loc, dar curând puternica locomotivă Diesel electrică a învins toată ințetă și trenul supărațat a prins treptat treptat viteză. De la puștii de

GRIJĂ DEOSEBITĂ PENTRU NEVOILE CELOR CE MUNCESC

La fel ca și în alte localități ale patriei noastre și oamenii muncii din orașul Sebiș au urmărit cu deosebită atenție Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului. Cu deosebire satisfacție au fost primite propunerile făcute privind perfecționarea în continuare a organizației conducerei și planificării activității economico-sociale, lărgirea democrației socialiste, pentru dezvoltarea în continuare a patriei noastre socialiste.

Iată mai jos opiniile, citirva oameni ai muncii din orașul Sebiș, participanți activi la procesul crășirii bunurilor materiale.

— Apreciez ca deosebit de valoroasă să — spune muncitorul Virgil Obir-

POMPEI PETREANU, secretarul comitetului de partid de la Uzina de strunguri

(Cont. în pag. a III-a)

GIL TAUTAN lăcătuș

(Cont. în pag. a III-a)

VITALIE MUNTEANU subredacția Sebiș

(Cont. în pag. a III-a)

